



## 安全理事会

Distr.: General  
14 August 2000  
Chinese  
Original: English

2000年8月14日  
秘书长给安全理事会主席的信

谨提及安全理事会2000年2月24日第1291(2000)号决议,其中安理会决定把联合国刚果民主共和国特派团(联刚特派团)的任务期限延长到2000年8月31日。安理会还请我每60天向安理会提交一份关于该决议执行情况的报告。

因此,我将在8月24日向安理会提交下次报告,其中载有参照刚果民主共和国的局势发展就联刚特派团的地位提出的建议。我以前的各次报告和非正式情况介绍都定期就这些局势发展提请安理会注意。

因此,安全理事会成员都了解局势很不利,至今一直都阻止按照安理会决议部署联刚特派团的工作。局势的特点是该国境内许多地方一直都有大规模的战斗,政府和其他方面严格限制特派团的行动自由,政府不允许按照安理会和我的特别代表的决定部署联合国武装部队,而且还一再对联刚特派团及其工作人员进行诽谤,给他们的安全带来了巨大风险。

因此,卢萨卡和平进程目前正在经历一个极为艰巨的阶段,这不仅要求卢萨卡协定签字国,还要求联合国从根本上重估局势。具体来讲,在目前情况下,联刚特派团的作用仍不清楚。同时,还出现了一些重大事态发展,我在向安全理事会提出建议之前应充分研究其影响,并加以认真考虑。这些发展包括由弗雷德里克·奇卢巴总统主持、《卢萨卡和平协定》签字国参加的、定于今日在卢萨卡召开的首脑会议,还有卢旺达政府就其军队在Kasai脱离接触一事发表的声明。

为有充足的时间评估这些重要事态发展所产生的影响并且相应地拟订我的建议,我请安全理事会考虑把联刚特派团的任务期限暂时延长一个月,到2000年9月30日为止。

请将此事提请安全理事会成员注意为荷。

科菲·安南(签名)